



Председатель духовного собрания мусульман России (ДСМР) Альбир Крганов призвал использовать опыт «российского суфизма» для профилактики экстремизма и терроризма, передает РИА Новости. В среду в Общественной палате России прошел круглый стол, участники которого обсуждали вклад исламского наследия в духовное развитие российского общества. Комментируя итоги встречи, Крганов заявил о необходимости изучать опыт «российского суфизма», отметив, что в суфийском учении делается упор на самосовершенствование человека и взаимоуважение, и тем самым оно эффективно в профилактике экстремизма.

Глава ДСМР назвал суфизм частью российской исламской культуры, отметив, что ряд видных ученых были последователями суфизма и до создания Екатериной II оренбургского магометанского духовного собрания в стране действовали суфийские направления.

В этой связи муфтий призвал "изучать источники" с привлечением ученых и возрождать "основы, литературу".